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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021 DO CONSELHO DE CAMPUS - CONCAM SJC 

Aos vinte dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte um, às treze horas e trinta minutos, na sala virtual de videoconferência do 

programa Microsoft Teams, reuniu-se os membros do Conselho de Campus, por meio da convocação 002/2021, do dia 13 de abril de dois 

mil e vinte um, com a presença dos conselheiros: Lucas Furtado Rodrigues, Michael Macedo Diniz, Maria Tereza Fabbro, Angelica Borges 

de Souza Arruda, Edna de Almeida Seixas Carvalho Pena, Irene Matsuno, Margarete Iamamoto, Arthur Monteiro da Silva Cardoso, Hogle 

Alexfer Prudente Macedo, Jean Carlos Santos Lima Aniceto sob a presidência do diretor geral Fernando Henrique Gomes de Souza. I - 

ABERTURA DA REUNIÃO: O presidente do CONCAM deu por aberto os trabalhos, agradecendo a presença de todos, em seguida 

apresentou a ordem do dia. Os conselheiros presentes aprovaram as atas anteriores do CONCAM e a conselheira Irene se absteve. Fernando 

apresentou as pautas. II – ORDEM DO DIA: 1.º assunto – Posse dos novos conselheiros do CONCAM pela Diretoria Geral: Fernando 

informa que foi montada uma comissão eleitoral composta pelo Michael Macedo Diniz, Nayse Pereira do Nascimento e Michelle Danielle 

Fernandes para recomposição do CONCAM, o discente Hogle Alexfer Prudente Macedo foi eleito, ele cumprimenta a todos os 

participantes da reunião. O conselheiro Michael informa que o processo eleitoral ocorreu de forma tranquila, porém foi necessário prorrogar 

algumas datas devido não aparecer candidatos, agradece a contribuição de todos, principalmente a Sofia Mielli Corasolla e Nayse por cuidar

da parte procedural da eleição. Fernando explica que teve dois candidatos do segmento discentes anulados pois não obtiveram nem voto e 

para ser suplente eles deveriam ter ao menos um voto. No segmento docente a candidata Flavia Ruchdeschel D Avila foi eleita para 

suplente, ela se apresentou para os demais membros, informa que é professora de artes, que sua atuação é mais com o ensino médio e que 

espera contribuir com o conselho. Fernando informa que têm mais três docentes classificados, Paulo Roberto Barbosa, Irineu dos Santos 

Yassuda e Marco Aurélio Vilanova Tredicci, que o Paulo será suplente também, pois será declarada a vacância do conselheiro Clécio 

Fischer. No segmento técnico administrativo foi eleita a Angelica Borges de Souza Arruda, onde ela se apresentou, informando que seu 

ingresso no campus foi no mês de dezembro, como colaboradora da CAE (Coordenadoria de Apoio ao Ensino). Fernando deu posse aos 

novos membros do CONCAM. 1.º assunto – Recomposição dos membros da comunidade externa: Egresso e Poder Público 

Municipal: Fernando informa que não tem mais o representante de alunos egresso e do poder público que era uma secretária, pois devido a 

mudança de gestão municipal não é mais membro do conselho. No regimento geral do CONCAM informa que os representantes da 

comunidade externa são: um aluno egresso ou na sua ausência, um representante dos pais de alunos, representante da sociedade civil que é a

conselheira Margarete Iamamoto e um representante do poder público municipal ou estadual. O regimento determina que tenha uma 

chamada pública, para os representantes de alunos egresso e do poder público, para que aqueles tenham interesse em se candidatar. Os 

membros do CONCAM definirão quem serão os representantes se houver mais de um participante. Fernando abre para votação a respeito 

da chamada pública referente ao representante dos alunos egressos e do poder público municipal ou estadual. A votação teve aprovação de 

todos os conselheiros presentes. O mesmo informa também que solicitará a publicação no site do campus, para que na próxima reunião já se 

tenha os novos membros. A conselheira Maria Tereza disse que poderá verificar como o pessoal da secretaria de educação já tem contato 

com eles. Fernando informa que será realizada a chamada pública e depois pode mandar um ofício solicitando a participação da secretária. 

3.º assunto – Montagem da comissão para trabalho na atualização da resolução SJC008/2016 de 05 de julho de 2016- Aprova o 

regulamento interno do CONCAM:  Fernando solicita a criação de uma comissão para atualização o regimento interno do CONCAM 

para que se possa discutir sobre a questão do art. 6 parágrafo III do regimento, que  trata sobre o servidor que vier a exercer cargo em 

comissão, função gratificada (CDs,FGs e FCCs) ou qualquer chefia e assessoramento de confiança sem gratificação, ainda que eleito por 

seus pares, salvo em caso de substituição temporária por férias, licença-saúde, etc, por no máximo 30 (trinta) dia corridos ou 60 dias 



(sessenta) dias intercalados no ano, perderá seu mandato, o que ocasiona alguns problemas quanto aos técnicos administrativos já que 

muitas vezes só existe o coordenador e o servidor, sendo que este  tem que substituir o coordenador nas férias, sendo assim ele acaba 

perdendo o cargo de membro do CONCAM, o que tornando cada vez mais difícil recompor os conselheiros, já que a maioria das vacâncias 

dos técnicos administrativo é devido a esta restrição. Sendo este regulamento de 2016 e visto que já estamos em 2021, poderíamos discutir 

as atualizações para melhoria do mesmo.  Este regimento interno tem as mesmas características da resolução N° 45/2015 que aprova o 

CONCAM, sendo que o nosso regimento tem algumas diferenças. Fernando recomenda que se faça a leitura do regimento interno e a 

resolução Nº 45/2015, ficando este item para discussão na próxima reunião do CONCAM e será enviado via email a apresentação desta 

reunião e resolução 45/2015. 4.º assunto – Calendário e horário das reuniões do CONCAM 2021 referente ao primeiro semestre: 

Fernando apresenta o calendário e horário das próximas reuniões, informando que no mês de outubro é preciso verificar a questão sobre a 

eleição do CONCAM, também sobre a comissão eleitoral, sendo que no mesmo mês ocorrerá uma nova composição do CONCAM com 

novos membros e com os conselheiros que podem ainda se reeleger. A conselheira Maria Tereza informa que a data da sua portaria onde foi 

eleita suplente é 21/10, sendo assim, Fernando informa que no dia 26/10 se faz necessário uma nova composição do CONCAM, que na 

reunião do dia 08/06 montada a comissão eleitoral, devido ao processo eleitoral começar com três meses de antecedência do final do 

mandato dos membros atuais do CONCAM, abre votação para concordância do calendário e horário. Todos os conselheiros presentes 

aprovaram. Fernando informa que a próxima reunião será dia 11 de maio e se algum conselheiro tiver a sugestão de pauta pode mande com 

antecedência, pois a pauta é enviada com cinco dias úteis antes da reunião. 5º. assunto –Vacância dos membros titulares Clécio Fischer 

e Irene Matsuno: Fernando informa a vacância do professor Clécio Fischer devido afastamento de qualificação, sendo assim a Maria 

Tereza que é suplente passa a ser titular ficando como suplente Marcus Vinicius de Siqueira Silva, Flavia Ruchdeschel D Avila e Paulo 

Roberto Barbosa e a segunda vacância é da conselheira Irene que irá assumir a coordenação da CCF (Coordenadoria de Contabilidade e 

Finanças), não se tem mais membros no segmento técnico administrativo. Fernando agradece a colaboração da conselheira e informa que 

pelo regulamento deveria haver outra eleição, já que não tem mais membros no técnico administrativo, porém já está perto de ocorrer uma 

nova eleição para uma  nova composição do CONCAM.  II – ENCERRAMENTO: O presidente do CONCAM deu por encerrada a 

segunda reunião ordinária às treze horas e cinquenta e um minutos. Nada mais a declarar, eu, Nayse Pereira do Nascimento, secretariei, 

lavrei, rubrico e assino a presente ata, composta por 4 páginas, conjuntamente com o presidente do CONCAM e os membros conselheiros 

presentes. 
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